
Digital Dexterity: 
Denied

49%
Would like to see 
wearable devices
equipped with 
healthapps added
to their employee 
package

What consumer technologies are currently banned in
your workplace?

Only18%
rate their company’s 
current tech as 
excellent

33%36%47% 30%33%

82%
of 16-24 year olds think 
social networks/collaboration
technology will improve their
working relationships. 

However, only 23% of those 
aged 55+ agree

56%
of women would like 
wearable healthapps 
added to their employee 
package as opposed 
to just 44% of men

Are Irish businesses equipped to deal with the ‘digital 
dexterity crisis’? Ricoh Ireland statistics point to troubling 
attitudes to workplace collaboration

Ricoh Ireland commissioned Censuswide to survey 500 office workers with 100+ employees in Irish
businesses in December 2016.The data was analysed and collated to form the basis of this infographic.


